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THÔNG BÁO 

Về việc dạy học qua Internet trong thời gian học sinh nghỉ học 

để phòng, chống dịch bệnh Covid-19

Căn cứ công văn số 176/SGDĐT- CTTTPC  ngày 31 tháng 01 năm 2021 của Sở Giáo dục và Đào tạo Bình Dương về việc cho trẻ em, học sinh, học viên, sinh viên nghỉ học để phòng, chống dịch Covid-19;
Căn cứ công văn số 210/SGDĐT- KTQLCLGD  ngày 03 tháng 02 năm 2021 của Sở Giáo dục và Đào tạo Bình Dương về việc chủ động điều chỉnh kế hoạch dạy học của học kỳ 2 năm học 2020-2021 để ứng phó với dịch Covid-19;

Trước diễn biến phức tạp của dịch bệnh Covid-19, trong thời gian học sinh tạm thời nghỉ học, Trường THCS Nguyễn Bỉnh Khiêm xây dựng kế hoạch và tổ chức dạy học qua internet, cụ thể như sau:

1. Trong thời gian học sinh nghỉ học phòng chống dịch, nhà trường sẽ tổ chức chuyển đổi hình thức dạy học từ trực tiếp trên lớp sang dạy học trực tuyến đúng theo phân phối chương trình. Các em sẽ được học chương trình tiếp theo của HKII và ôn tập kiến thức kể từ ngày 04/02/2021.

Địa chỉ truy cập: http://thcsnbk-bdg.lms.vnedu.vn 


Tài khoản và mật khẩu đăng nhập: GVCN sẽ cung cấp cho học sinh qua Zalo nhóm lớp.


Nếu học sinh học trên điện thoại thì PHHS tải phần mềm vnEdu Connect để sử dụng.

*Ghi chú: Phụ huynh có thể truy cập vào website của trường để xem thông báo, hướng dẫn.

https://thcsnguyenbinhkhiem.dautieng.edu.vn 
2. Đối với học sinh:

Học sinh có nhiệm vụ học tập qua internet theo kế hoạch của nhà trường kể từ ngày 04/02/2021. 
Đề nghị các em tham gia học tập đầy đủ và nghiêm túc. Vì giáo viên sẽ truyền thụ kiến thức mới của chương trình giáo dục phổ thông theo quy định của Bộ Giáo dục.

3. Đối với cha mẹ học sinh:

Phối hợp với nhà trường, giáo viên chủ nhiệm, giáo viên bộ môn, có biện pháp quản lý, nhắc nhở việc học tập của con em mình qua internet để đảm bảo kiến thức.
Trên đây là nội dung thông báo về việc dạy học qua Internet trong thời gian học sinh nghỉ học để phòng, chống dịch bệnh Covid-19 của đơn vị Trường THCS Nguyễn Bỉnh Khiêm.
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